
QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE DELLE ATTIVITA' MOTORIE SVOLTE A SCUOLA SOMMINISTRATO AI BAMBINI NELL'A.S. 2011/2012

SCUOLA POLIVALENTE PLESSO ROSSO

SCUOLA POLIVALENTE PLESSO GRIGIO

SCUOLA VIGHIGNOLO

Sei soddisfatto dell'attività motoria svolta?

95; 97%

3; 3%

SI

NO

Ti trovi bene con gli insegnanti?

98; 100%

0; 0%

SI

NO

Ti piacciono le attività proposte?

92; 94%

6; 6%

SI

NO

Sei soddisfatto della attività motoria?

187; 100%

0; 0%

SI

NO

Ti piacciono le attività proposte?

181; 96%

7; 4%

SI

NO

Sei soddisfatto dell'attività motoria svolta?

112; 100%

0; 0%

SI

NO

Ti trovi bene con gli insegnanti?

112; 100%

0; 0%

SI

NO

Ti piacciono le attività proposte?

111; 99%

1; 1%

SI

NO

Ti trovi bene con gli insegnanti?

183; 98%

4; 2%

SI

NO



SCUOLA SEGURO

Ti piacciono le attività proposte?

282; 95%

16; 5%

SI

NO

Sei soddisfatto dell'attività motoria svolta?

243; 97%

8; 3%

SI

NO

Ti trovi bene con gli insegnanti?

291; 98%

7; 2%

SI

NO


